

Zasedání předsednictva ASO – 22. listopadu 2010

Předsednictvo ASO na svém listopadovém zasedání projednalo následující body:

- a) V úvodu jednání proběhla rozsáhlá diskuse o protestní stávce, o které rozhodlo deset svazů veřejných služeb a správy a svolává ji na den 8. prosince 2010. Policisté, hasiči a příslušníci bezpečnostních sborů, kteří podle zákona stávkovat nesmějí, plánují protestní akce na den 15. prosince 2010.

V závěru diskuse předsednictvo ASO se shodlo na tom, že vyjádří odborovým svazům ze sféry veřejných služeb a správy podporu a přijalo v tomto duchu stanovisko, které bylo následně zasláno do všech médií a umístěno na webových stránkách ASO.

- b) Byla provedena aktualizace zastoupení ASO v pracovních skupinách a pracovních týmech RHSD ČR a změny byly nahlášeny sekretariátu RHSD ČR.

Kontrolou bylo zjištěno, že dlouhodobě není svolávána pracovní skupina pro daně a pojištění a dopravní komise. Proto bylo uloženo tajemníku Martinu Vavrečkovi kontaktovat vedoucí této pracovní skupiny a komise a vyjádřit znepokojení ASO s touto situací. Kritika nefunkčnosti těchto pomocných orgánů RHSD ČR bude také provedena na plenárním zasedání RHSD ČR.

- c) Byla také provedena kontrola zastoupení ASO v krajských RHSD ČR.

- d) Předseda ASO Bohumír Dufek informoval předsednictvo ASO o jednání 86. Plenární schůze RHSD ČR, které se uskutečnilo 19. října 2010 a zabývalo se především krátkodobými opatřeními pro východiska z krize a řešením jejich důsledků; pozicí ČR k nové zemědělské politice EU po roce 2013 a současným stavem zemědělství; dopady změn zákonů předloženými v souvislosti s úspornými opatřeními v působnosti MPSV na zajištění v době nemoci; řešením problematiky výrazného růstu cen elektrické energie v souvislosti s enormním nárůstem fotovoltaických elektráren; dopady zastavení investorské přípravy staveb na stavebnictví, dopravní infrastrukturu a další obory a strategií 2020 a postojem ČR k budoucí kohezní politice.

Dne 22. října 2010 se konalo zasedání předsednictva RHSD ČR, které se zabývalo přípravou programu 87. Plenární schůze RHSD ČR.

Dále předseda ASO upozornil, že na 26. listopadu 2010 je z rozhodnutí předsedy vlády a předsedy RHSD ČR RNDr. Petra Nečase svolána

mimořádná plenární schůze RHSD ČR. Na programu má být novela zákona o veřejném zdravotním pojištění, novela zákona o pojistném na všeobecné zdravotní pojištění, novela zákona o Všeobecné zdravotní pojišťovně ČR, novela zákona o resortních, oborových, podnikových a dalších zdravotních pojišťovnách a doplnění některých souvisejících předpisů.

e) V bodu „Různé“ :

- Předsednictvo ASO se dohodlo, že ještě do konce tohoto roku se uskuteční jedno zasedání, a to 20. prosince 2010. Na programu bude mimo jiné příprava plánu práce předsednictva ASO na rok 2011. Do plánu práce musí být zapracována také účast ASO v přípravě tak důležitých právních norem, jako je nový zákoník práce, nový zákon o daních z příjmů a připravovaná důchodová reforma.